
 
 

INSTITUTO MACHADO DE ASSIS 

CONCURSO PÚBLICO PREFEITURA MUNICIPAL DE BENEDITINOS - PI 

RESULTADO DOS RECURSOS – GABARITO DA PROVA OBJETIVA 

 
 

RESPOSTA AOS RECURSOS 
 

CARGO: TODOS OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR 

PROVA: PORTUGUÊS 

QUESTÃO: 05 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: Neste caso, vagando, juntamente com a preposição da, antes da palavra igreja, 

indicaria que há a ocorrência de relatos de mais de uma pessoa dando conta de uma sombra que 

vaga sem rumo, tendo como ponto de partida ou origem a igreja. Sendo assim, a questão 

permanece com a letra B como resposta correta. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “B” 

PROVA: PORTUGUÊS 

QUESTÃO: 07 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: Neste caso a segunda oração subordinada adjetiva é DISPENSÁVEL para a 

correta construção do sentido da mensagem, pois a mensagem consiste apenas em informar que um 

amigo do sujeito foi visitá-lo. Não há a necessidade de informar a atividade profissional ou 

ocupação do amigo do sujeito. Portanto a resposta da questão 07 permanece sendo a que aparece na 

letra A. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “A” 

PROVA: PORTUGUÊS 

QUESTÃO: 10 

RESULTADO DO RECURSO: Deferido com anulação 

JUSTIFICATIVA: Considerando que a questão 10 cobra conhecimentos de uma parte da gramática, não 

relacionados na parte: conteúdo programático (fonética e fonologia),a questão foi ANULADA. 

CONCLUSÃO: Questão NULA 

PROVA: PORTUGUÊS 

QUESTÃO: 14 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: Neste caso, o sujeito reconhece que errou ao acreditar nas pessoas. E, ao 

reconhecer o seu erro, conclui que o erro por equívoco é uma característica própria do ser humano. 

Assim, o componente argumentativo consiste em conclusão, e resposta correta é a que aparece na 

alternativa D. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “D” 
 

 



CARGO: TODOS OS CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL 

PROVA: PORTUGUÊS 

QUESTÃO: 12 

RESULTADO DO RECURSO: Deferido com anulação 

JUSTIFICATIVA: A questão deve ser anulada, tendo em vista que tanto a alternativa B como a 
alternativa D estão incorretas. 

CONCLUSÃO: Questão NULA 
 

 

CARGO: TODOS OS CARGOS DE PROFESSOR 

PROVA: CONHECIMENTOS PEDAGÓGICOS 

QUESTÃO: 23 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: O enunciado afirma: “A preocupação fundamental do professor de seguir o livro-

texto, abordando apenas os conteúdos presentes nele e o medo à perda de tempo para seguir o 

programa, revela uma concepção didática que ignora: Os itens corretos são: I. Os conhecimentos 

prévios dos alunos; II. Os conteúdos relacionados ao cotidiano da escola; IV. As culturas a que estão 

imersos os estudantes. ”. Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “B” 

PROVA: CONHECIMENTOS PEDAGÓGICOS 

QUESTÃO: 26 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A única resposta correta para essa questão é a alternativa D. Dessa forma, o 

gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “D” 

PROVA: CONHECIMENTOS PEDAGÓGICOS 

QUESTÃO: 28 

RESULTADO DO RECURSO: Deferido com anulação 

JUSTIFICATIVA: A questão deve ser anulada, tendo em vista que todas as alternativas estão corretas. 

CONCLUSÃO: Questão NULA 
 

CARGO: TODOS OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR 

PROVA: INFORMÁTICA 

QUESTÃO: 18 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: O edital deste concurso público trata apenas de Windows 7 e 8, e a questão foi feita 

com base nestas duas versões. Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “B” 
 



CARGO: MOTORISTA CATEGORIA “D” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 28 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: O item III é o único incorreto, tendo em vista que afirma: “Fixar, mediante 

regulamento técnico, a padronização de critérios técnicos, financeiros e administrativos para a execução 

das atividades de trânsito. ”, o que está em desacordo com o Código de Trânsito Brasileiro. Dessa forma, 

o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “A” 

 
 

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 32 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: Todos os itens dessa questão estão corretos.  Dessa forma, o gabarito segue 

inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “C” 

 
 

CARGO: PROFESSOR DE ESPANHOL 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 31 

RESULTADO DO RECURSO: Deferido com alteração 

JUSTIFICATIVA: QUEM FALOU A EXPRESSÃO “echa de menos” FOI UM DOS SOBRINHOS DO PATO 

DOLNALD E NÃO O PAPAGAIO QUE ESTÁ PRESO. PORTANTO, O DESEJO DE LIVRAR O PAPAGAIO DA 

JAULA É DO PERSONAGEM QUE FALA E NÃO UM SENTIMENTO DO PAPAGAIO COMO DIZ O ITEM DA 

LETRA (D), MAS SIM O ITEM (C) QUE EXPRESSA O SENTIMENTO QUE FALA. 

CONCLUSÃO: Alteração do gabarito da letra “D” para “C” – Gabarito Oficial letra “C” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 35 

RESULTADO DO RECURSO: Deferido com alteração 

JUSTIFICATIVA: O trecho da questão “...terminan de completar a uma ciudad que puede satisfacer los 
gustos de lós turistas que...” Que pede caso substituísse o objeto direto destacado pelo pronome oblíquo 
adequado. Portanto, o item correto ficaria na letra (A) ...que puede satisfacerlos  o “los” está correto 
posposto ao verbo no infinitivo equivalente ao objeto direto e não na letra (D) que está como se o objeto 
fosse feminino usando a forma pronominal “las”. 
*O recurso procede por tratar-se de gênero oposto ao escrito. 
CONCLUSÃO: Alteração do gabarito da letra “D” para “A” – Gabarito Oficial letra “A” 

 
 

 



CARGO: PROFESSOR DE LÍNGUA PORTUGUESA 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 34 

RESULTADO DO RECURSO: Deferido com anulação 

JUSTIFICATIVA: A questão deve ser anulada, tendo em vista que as alternativas “A” e “B” ESTÃO 

INCORRETAS. 

CONCLUSÃO: Questão NULA 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 37 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A alternativa A está correta, e é o gabarito da questão, tendo em vista que na frase 

“É necessário sua presença.”, a expressão “necessário” foi utilizada corretamente no masculino, já que 

não há nenhuma palavra feminina antes do pronome “sua”. Se, por exemplo, houvesse um artigo antes 

do pronome “sua”, a expressão “é necessário” deveria ir para o feminino (“É necessária a sua presença”). 

A alternativa B está incorreta, pois o verbo “ser” deveria ser flexionado no plural. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “A” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



CARGO: PEDAGOGO 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 24 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A questão pede para analisar os itens a respeito da indústria cultural e sua 

interferência na realidade da Educação Contemporânea. Todos os itens dessa questão estão corretos. O 

item I quando afirma: “A indústria Cultural que a cada dia que passa com a globalização vem sendo 

inserida em várias áreas sociais, invadindo também o contexto escolar e não percebemos tal 

influência por que também já fomos dominados pela indústria cultural”, quer dizer que a 

velocidade com que as relações sociais se tornam globais são imensuráveis, daí a dificuldade em se 

perceber a influência disso. Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “B” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 30 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: Piaget não é considerado um representante da Tendência Progressivista "Crítico-

social dos conteúdos ou histórico-crítica". Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “B” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 32 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A questão trata a respeito dos métodos utilizados na tendência pedagógica 

Progressivista Libertadora. A única resposta correta dessa questão é a alternativa é a alternativa B. 

Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “B” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 34 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A questão pede para marcar a alternativa incorreta sobre a pedagogia tecnicista. A 

única alternativa errada é a letra A. Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “A” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 37 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: Todos os itens dessa questão estão corretos. O item I está presente no inciso X do art. 

do art.4º da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional. Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “D” 

 
 

 
 



CARGO: PSICÓLOGO 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 34  

RESULTADO DO RECURSO: Deferido com alteração 

JUSTIFICATIVA: De acordo com o Código de Ética dos Psicólogos é dever fundamental do Psicólogo 

sugerir serviços de outros PSICÓLOGOS, sempre que se impuser a necessidade de atendimento e este, por 

motivos justificáveis, não puder ser continuado por quem o assumiu inicialmente. Assim, o item IV está 

incorreto, pois fala em “OUTROS PROFISSIONAIS”. Dessa forma, o gabarito correto da questão é a 

alternativa A. 

CONCLUSÃO: Alteração do gabarito da letra “B” para letra “A” – Gabarito Oficial letra “A” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 37 

RESULTADO DO RECURSO: Deferido com alteração 

JUSTIFICATIVA: O art. 15 do Código de Ética dos Psicólogos afirma que: “O Psicólogo prestigiará as 

associações profissionais e científicas que tenham por finalidade:a) Defender a dignidade e os 

direitos profissionais;b) Difundir e aprimorar a Psicologia, como ciência e como profissão; c) Defender os 

direitos trabalhistas.” Dessa forma, o gabarito correto da questão é a alternativa C. 

CONCLUSÃO: Alteração do gabarito da letra “D” para letra “C” – Gabarito Oficial letra “C” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



CARGO: FISCAL DE TRIBUTOS  

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 32 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A questão pede para marcar a alternativa correta sobre os componentes 

patrimoniais. O item I está correto, já que  existem  outras  contas  que  afetam  o  patrimônio,  mas  não  

fazem  parte  dele:são as chamadas Contas de Resultado, representadas pelas receitas e pelas despesas.  

As  receitas  e despesas  NÃO  integram  o  patrimônio,  mas  o  afetam,  na  medida  em  que 

provocam o aumento (receitas) ou a diminuição (despesas) da situação líquida (PL)  da  

entidade.  Logo,  poderíamos  dizer  que  as  contas  de  resultado  não “moram” no patrimônio, pois 

representam variações (aumentos e diminuições) na riqueza da empresa.Os itens II, III e IV também 

estão corretos. Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “D” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 33 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A questão pede para marcar a alternativa correta sobre o patrimônio líquido. A 

alternativa “A” está correta, já que a Contabilidade admite que o Patrimônio Líquido pode ser definido 

como a parte do patrimônio que pertence aos sócios, isto é, a riqueza da empresa. As alternativas “B” e 

“C” estão corretas. Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “D” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 36 

RESULTADO DO RECURSO: Deferido com anulação 

JUSTIFICATIVA: A questão deve ser anulada, tendo em vista que as alternativas C e D estão incorretas. 

CONCLUSÃO: Questão NULA 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CARGO: MÉDICO DO PSF 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 22 

RESULTADO DO RECURSO: Deferido com alteração 

JUSTIFICATIVA: A questão pede para marcar a alternativa correta sobre os objetivos do Sistema Único 
de Saúde. Todos os itens dessa questão estão corretos. Dessa forma, o gabarito correto é a alternativa A. 

CONCLUSÃO: Alteração do gabarito da letra “B” para letra “A” – Gabarito Oficial letra “A” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 24 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: O art. 7º da lei 8.080/1990 apresenta PRINCÍPIOS e DIRETRIZES do Sistema Único de 
Saúde, não fazendo nenhuma diferenciação entre os termos. Deve-se observar que todos os incisos desse 
artigo elencam atividades nas quais deve ser baseado o Sistema Único de Saúde. Dessa forma, o gabarito 
segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “D” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 28 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A questão pede analisar fatores que facilitam o surgimento da Tuberculose Pulmonar. 
Todos os itens dessa questão estão corretos. O uso de drogas ilícitas também é considerado um fator que 
facilita o surgimento da Tuberculose Pulmonar. Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “D” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 30 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A questão pede para marcar a alternativa correta a respeito do câncer da tireoide. As 
alternativas “A”, “B” e “C” estão corretas. Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “D” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 33 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A questão pede para marcar a alternativa que NÃO apresenta uma recomendação aos 
pacientes que foram diagnosticados com a Hepatite A. O gabarito dessa questão é a alternativa B, tendo 
em vista que os pacientes com essa doença NÃO podem comer frutos do mar crus ou mal cozidos.   

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “B” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 35 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A questão trata sobre a gastrite. Todos os itens dessa questão estão corretos.  

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “D” 
 



CARGO: DENTISTA PSF 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 21 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A questão pede para marcar a alternativa incorreta sobre o amálgama. A alternativa 

A é a única resposta incorreta. Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “B” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 23 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A questão trata sobre as classificações existentes das ligas para amálgama. Segundo a 

literatura dentística, uma das classificações possíveis é a que divide em: I. Ligas com adição de outros 

tipos de metal ou com alto teor de cobre e alto teor de prata; II. Ligas com alto conteúdo de cobre ou 

enriquecidas de cobre; III. Ligas convencionais. Dessa forma o gabarito correto da questão é a 

alternativa B. A classificação do grande professor André Fábio Vasconcelos Moro também é válida, 

embora não seja adotada pela maioria da ciência dentística. Portanto, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “B” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 24 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A questão pede para marcar a alternativa incorreta sobre o amálgama. A 

alternativa A é a única resposta incorreta, tendo em vista que afirma: “A falta de prata pode provocar 

expansão em demasia, porém, sua falta acompanhada de aumento da quantidade de estanho, provoca a 

contração do amálgama”, quando o CORRETO SERIA: “A falta de prata pode provocar CONTRAÇÃO em 

demasia, porém, sua falta acompanhada de aumento da quantidade de estanho, provoca a EXPANSÃO 

do amálgama ”.  Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra  “A” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 27 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: As alternativas “A”, “B” e “C” apresentam sintomas da cárie dentária. Dessa forma, o 

gabarito correto é a alternativa D. Portanto, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra  “D” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 31 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: O profissional de Odontologia deve tomar vacina contra todas as doenças citadas na 

questão. A alternativa correta é a letra D. Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra  “D” 

 



CARGO: DENTISTA PSF 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 32 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A alternativa A é o gabarito da questão, tendo em vista que afirma : “O profissional de 

odontologia deve enxaguar as mãos e antebraços em água corrente abundante, retirando 

PARCIALMENTE o resíduo do sabão.” , quando o certo seria: “..................retirando TOTALMENTE o 

resíduo do sabão”. Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “A” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 33 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A letra B está errada, pois afirma que afta é o mesmo que herpes labial. Essa 

afirmativa é incorreta. Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “B” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 35 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A questão pede para marcar que trate corretamente sobre o tártaro. As alternativas 

“A”, “B” e “C” estão corretas. A alternativa A  está correta, tendo em vista que somente um dentista é 

capacitado para remover um tártaro. Portanto, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “D” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 36 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A questão pede para  marcar a opção ERRADA acerca do Sistema Único de Saúde. A 

alternativa B é o gabarito da questão já que “os níveis de saúde EXPRESSAM a organização social e 

econômica do País, tendo a saúde como determinantes e condicionantes, entre outros, a alimentação, a 

moradia, o saneamento básico, o meio ambiente, o trabalho, a renda, a educação, a atividade física, o 

transporte, o lazer e o acesso aos bens e serviços essenciais”. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “B” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 37 

RESULTADO DO RECURSO: Deferido com alteração 

JUSTIFICATIVA: A questão pede para marcar a alternativa correta sobre os objetivos do Sistema Único 

de Saúde. Todos os itens dessa questão estão corretos. Dessa forma, o gabarito correto é a alternativa A. 

CONCLUSÃO: Alteração do gabarito da letra “B” para letra “A” – Gabarito Oficial letra “A” 

 
 
 
 



CARGO: DENTISTA PSF 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 38 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A alternativa A está incorreta, tendo em vista que está incluída ainda no campo de 

atuação do Sistema Único de Saúde a colaboração na proteção do meio ambiente, nele SENDO 

COMPREENDIDO O DO TRABALHO. Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “A” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 39 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: A questão pede para marcar a alternativa incorreta sobre o Código de Ética da 

Odontologia. A alternativa incorreta é a letra A. A alternativa C está correta, segundo o que afirma o 

art. 2º do Código de Ética da Odontologia. Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “A” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 40 

RESULTADO DO RECURSO: Indeferido 

JUSTIFICATIVA: De acordo com o Código de Ética da Odontologia, os itens II, III e IV estão corretos. 

Dessa forma, o gabarito segue inalterado. 

CONCLUSÃO: Permanece gabarito anteriormente divulgado – Gabarito Oficial letra “C” 

 
 
 

CARGO: PROFESSOR DE INGLÊS 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 32 

RESULTADO DO RECURSO: Deferido com alteração 

JUSTIFICATIVA: Procede a solicitação de correção, uma vez que, o auxiliar “TO HAVE” em sua forma do 
presente para as três terceiras pessoas do singular (HE, SHE e IT) é: HAS. 
 E Gabriel substitui o pronome HE. Portanto a letra correspondente ao “Present  perfect”  letra “C” é a 
correta para referida questão. 

CONCLUSÃO: Alteração do gabarito da letra “A” para “C” - Gabarito Oficial letra “C” 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 39 

RESULTADO DO RECURSO: Deferido com alteração 

JUSTIFICATIVA: Procede a solicitação de correção, uma vez que,  “CONFUSE”  é  verbo transitivo, o 
que não pede na  referida questão. 
CONCLUSÃO: Alteração do gabarito da letra “C” para “B” - Gabarito Oficial letra “B” 

 
 



CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM 

PROVA: CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO: 27 

RESULTADO DO RECURSO: Deferido com anulação 

CONCLUSÃO: Questão NULA 
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